

végrehajtásáról – II. rész

Megkezdődött az alap- és szakellátás szétválasztásának folyamata, amely a ciklusprogramban meghatározott cél megvalósítását szolgálja.

b.) Védőnői ellátás keretében a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő felülvizsgálat megtörtént, körzethatárok módosultak és 2005. június 01. napjától kistérségi feladatellátást biztosít.

c.) A Gyógyfürdő üzembe-helyezésével a fizio- és mozgásterápia minőségi fejlesztést jelent a szakellátásban.

V. Oktatás és közművelődés

a.) A Köznevelési törvény módosítása új kihívások elé állította intézményeinket. Előtérbe került a különleges nevelési igényű gyermekekkel, tanulókkal való integrált nevelés. A törvényi szabályozást figyelembe véve megkezdődött a különleges nevelési igényű gyermekekkel, tanulókkal való integrált nevelésre való felkészülés a nyertes uniós pályázatból eredően. Bevezetése 2006. szeptemberétől történik.

b.) Az Önkormányzati Minőségirányítási Programból eredően folyamatos az oktatási intézmények szakmai-pénzügyi ellenőrzése és a végzett munkáról történő intézményvezetői beszámoltatás.

c.) A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon átadása megtörtént, a Megállapodás módosítása folyamatban van. Két intézmény, a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon, valamint a Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium beruházás megvalósulása óriási eredmény a közoktatásban.

d.) Iskolafelújítási és új óvodaépítési pályázatunk eredménytelen volt. Mindkét esetben további forrásokat kell keresni, mivel tendencia, hogy a kistérség települései a felső tagozatot igénybe veszik és többé-kevésbé az alsó tagozatot is.

Az új óvodaépítés is igen fontos, hisz a Vasipari Rt. -vel a bérleti szerződés megszűnt.

e.) 2006. január 25. napjával megtörtént a volt Petőfi Sándor Általános Iskola 50 %-ának használatba adása az Országos Evangélikus Egyház részére.

f.) Nem kötelező helyi önkormányzati feladat a Pedagógiai szakszolgálat, amely igen költségigényes. A Pedagógiai szakszolgálat kistérségi feladatellátást biztosít, ezáltal finanszírozása valamelyest kedvezőbb lett.

g.) Közművelődés területén a Vajda Péter Művelődési Központ teljes felújításával minőségi változás fog bekövetkezni. Ezzel a beruházással a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola elhelyezése is megoldódik.



A Regionális Színház működésében szintén minőségi fejlődés a szlovák színházzá minősítés. Ezzel a színház további pénzügyi forráshoz jut, amellyel az önkormányzati támogatás csökken.

A Városi Könyvtár végleges elhelyezésére próbálkozások történtek, eddig kevés sikerrel. A Tessedik Sámuel Főiskola 2004-ben nem tudta benyújtani a pályázatot Egyetemi könyvtárra, ahol a városi könyvtár is helyet kapott volna.

A közművelődési, a muzeális és a könyvtári feladatellátás racionalizálása elkerülhetetlen. A Vajda Péter Művelődési Központ és Turul Mozi teljes felújítása további lehetőségeket ad a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola átszervezéséhez. (Folytatjuk)

Szarvas a kistérségben

A Körös-szögi Kistérségű Töbfcélú Társulás létrejötté óta időről-időre a szarvasi képviselő-testület üléssein is szerepelnek a társult települések közös programjairól szóló előterjesztések. Mihaleczné Kovács Mária a kistérségi munkaszervezet vezetője az április végi ülésén több megállapodás megkötéséhez kérte a szarvasi testület jóváhagyását.

Közbeszerzés

Szarvas Város Önkormányzata jóváhagyta a kistérség közbeszerzési feladatainak közös szervezésére és bonyolítására vonatkozó megállapodást. A dokumentum szerint a társulás településeinek közbeszerzéssel kapcsolatos feladatait Békésszentandrás Polgármesteri Hivatal látja el idén április 1-től. A megbízási szerződést a társulás egyes önkormányzatai alkalmazhatják saját közbeszerzéseik lebonyolítására.

Közös hulladékgyűjtés, kezelés

Jóváhagyták Szarvas Város képviselői a kistérséghez tartozó települések képviselő-testületeivel kötött, a települési hulladék közszolgáltatás kistérségi szintű ellátására és fejlesztésére kötött megállapodást. A megállapodás szerint Szarvas Önkormányzata hozzájárulását adta a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. részvételéhez a kistérségi szintű feladatellátásban.

Közösségi szintér

A kistérségi társulás javasolta a hozzá tartozó önkormányzatoknak, hogy valamennyi településen jelöljék ki a közösségi szintérték

szolgáló objektumokat. Erre a későbbi, sikeres pályázatok érdekében van szükség. Szarvas Város Önkormányzata a Vajda Péter utcai Civil Házat jelölte ki közösségi szintértéként.

Pályázatok

Több kistérségi, közös pályázat beadásához is kérte a szarvasi képviselő-testület hozzájárulását a kistérségi munkaszervezet vezetője. Pályázati alap típusú támogatásra készülnek pályázatok beadni a Kistérségi Operatív Pályázatkezelő Kft. Közreműködésével. Ennek lényege, hogy olyan pénzüsszeget nyerhetnek, melyet további pályázataik útján a kistérség oszt el a hozzá tartozó települések pályázói között. A Norvég Alap keretein belül a "NGO-k (nem kormányzati szervek) bevonásának elősegítése a környezetvédelem területén" című pályázatát célozzák meg, melynek főösszege 150 millió forint, a kért támogatás ennek 85 százaléka.

A másik pályázat – az Európai Gazdasági Térség és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus keretein belül – a humánerőforrás fejlesztésére szolgáló helyezi kilátásba. A pályázati projekt főösszege ebben az esetben is 150 millió forint, a támogatás mértéke 85 százalékos. A pályázatok benyújtásához szükséges önkormányzati források a társulási tanács idején költségvetése, melynek fedezete a települési önkormányzatok lakosságárányos hozzájárulása.

Szarvas képviselő-testülete egyetértett a kistérség döntéseivel.

Kárpótlás

Életüktől és szabadságuktól politikai okból jogtalanul megfosztottak kárpótlása

Újból napirendre került e kárpótlás, négyszázezer forint egyösszegű térítés formájában. Mindazok jogosultak, akik az életüktől és szabadságuktól politikai okból jogtalanul megfosztottak kárpótlásáról szóló 1992. évi XXXII Törvény alapján erre jogosultak lettek volna, de bármilyen okból nem kapták meg a kárpótlásukat. Jogosult a sérelmet elszenvedett családtagja, így az özvegy és a sérelmet elszenvedett gyermeke, ennek hiányában az élő testvére. Ha több jogosult is van, a 400.000 Ft kárpótlásból arányosan részesülnek. Az igénylés határideje 2006. július vége. Ez jogvesztő határidő, elmulasztásánál igazolásnak nincs helye. A jogosultaknak ezt az igényt a 6/2006 (III. 27) Kormányrendelet mellékletében meghatározott formanyomtatványon kell benyújtania az 1116 Budapest, Hauszmann Alajos u. 1.3 szék helyű Központi Igazságügyi Hivatalhoz. E nyomtatványban meg kell jelölni, hogy a kérelmezőn kívül még hány sérelmet szenvedett hozzátartozó van a családban. Ha nincs nyomtatványuk, akkor e címre írt levéllel megigényelhetik. A sérelmet elszenvedését igazoló okiratokat, egyéb bizonyítékokat a kérelmezőnek kell mellékelnie e nyomtatványhoz (halotti anyakönyvi kivonat, honvédségi, árvaellátási igazolások, Honvédelmi Minisztérium Központi Irattárának igazolása, a bíróság holtá nyilvánítási végzése, amely tanúsítja, hogy a nevezett személy milyen sorsra jutott, korabeli tanúk által a helyi jegyző előtt tett hitelesített nyilatkozat a tragédiáról – de bizonyíték lehet a hadifogságból írt levelezőlap is).

Sok sikert kívánunk a kárpótláshoz. Szívesen nyújtunk segítséget a 06/20/852-866-os telefonszámon. **Üldöztek Szövetsége Szarvas**